DAS BESTE.
GANZ EINFACH
SEMI954,

47-PRO VARIO REF. SA321520

Documents

Carter, moteur, ventilateur, tondeuse et entrainement
Transmission, réglage de la hauteur et roues

Guide, démarreur et tringle de commande

Bac de ramassage d'herbe

Etiquettes

47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023 Page 1 - 14
Copyright SABO



Illustration Carter, moteur, ventilateur, tondeuse et entrainement

PU41209

47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023 Page 2 - 14

Copyright SABO



Illustration Carter, moteur, ventilateur, tondeuse et entrainement

REP.

N

O 00 N o uv

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

REFERENCE
SAU14842

SAU15939
SAA16142
SAU15903

14M7327
SA26554
SAU15985
SAU15986
SA34452
SAU12417
14M7165
SAU16187
SAU13473
SAA15190
SAA15189
24M7055
M92004
SAU15658
SAU14841

SAA12549
SAU13698
SA36124
SAU13695
SAU13368
SA35803
SAA12582
SA15746
SAU10749
SAU10751
SAU13308
SAU13178
SA35386
SAA12332
SA35385
SA34499
SA17490
SAA12526
R55326
SAU16869
SAU13174
SAU10613
SAU13168
SAA16353

DESCRIPTION
AMORTISSEUR DE VIBRATIONS

BOUGIE D'ALLUMAGE
MOTEUR A ESSENCE
CABLE DE POUSSEE/TRACTION

ECROU INDESSERRABLE
CLAVETTE

FILTRE A AIR

FILTRE A AIR

VIS

ORIFICE CALIBRE
ECROU INDESSERRABLE
GARANT

SUPPORT

TENDEUR

TENDEUR

RONDELLE

VIS TETE HEX

VIS

AMORTISSEUR DE VIBRATIONS

POULIE

COURROIE TRAPEZOIDALE
VIS

POIGNEE

TOLE D'HABILLAGE
ENTRETOISE
VENTILATEUR
CIRCLIP

RONDELLE
RONDELLE BELLEVILLE
VENTILATEUR
BRIDE

GARNITURE

LAME DE TONDEUSE
DISQUE

DISQUE

BOULON

FREIN EN TOLE
RIVET

RIVET

COUVERCLE

RIVET

TOLE

HOTTE

QUT. NO.SERIE-

3

e

= = N U

W = B N B B = B =

A R R N K R NN R B B B B N R~ &

10

= N 00 =

REMARQUES

FOR ENGINE BRAKE

M8 ONLY AVAILABLE AS
‘FI)W%EBI\E:YTEVAILABLE
PAPER

FOAM

C M6 X 14 DUO TAPTITE;
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6 ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

INCLUDES SAU14896
INCLUDES SAU14895

8.400 X 16 X 1.600 MM

M6 X 13.3 ONLY AVAILABLE

%R(A&G\_GED ‘SETS

INCLUDES SAU15658

C M6 X 30 DUO TAPTITE;

INCLUDES SA15746 , (2)
35X 1.5 MM ONLY

QU AV CRBLERE ™S

ONLY AVAILABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
ONLY AVAILABLE AS

INESRReY 2>

4.8 X 16.9 MM ONLY

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 3 - 14



Illustration Carter, moteur, ventilateur, tondeuse et entrainement

REP.

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

REFERENCE

SA30647
SA37452
SA35503
SAU10752
SAU13169
SAA12402
SAA12488
SA15776
SAU16511
SAA12598
SAU14027
SAU16534
SAU16533
SA35231
BSA631

DESCRIPTION

VIS
VIS

VIS

BAGUE
PARE-CHOCS
CARTER

POIGNEE

VIS DE BLOCAGE
POULIE

ANNEAU

BRIDE DE FIXATION
GARANT

BAGUE

CLE

KIT TRICYCLER

QUT. NO.SERIE-

3
2
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1

REMARQUES

M8 X 75 ONLY AVAILABLE
K 60 X 20 MM ONLY
e X o BLB FAPHTE,
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

INCLUDES SAA12526 , (6)
R55326 , (10) SAU16869 ,
(2) SAU13168 AND (8)
M6 X 16 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

INCLUDES SAU16534 AND
(3) SAU16533

NOT ILLUSTRATED

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 4 - 14



Illustration Transmission, réglage de la hauteur et roues

PU41210

47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023

Copyright SABO

Page 5 -

14



Illustration Transmission, réglage de la hauteur et roues

REP.

O 0 N O U1 A W N -

W W W W W N N N N N NN NMNMNDDN B 2 2 2 222 = =
A W N B O O 0O N O 1 A W N B O O 0O N OO U1 A W N = O

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

REFERENCE
SAA37196
SAU13171
SAA11486
SA15223
SAU13291
SA15256
14M7257
SA30314
SAU16383
SA13912
SAU13965
PT12522
GC00279
SAU13475
SA34452
SAA13193
24M7139
SAU11984
SAA11487
SA12227
SAU13170
SA12230
SAA37195
SA34380
SAU13284
SA12223
SA30913
SAA12032
SAA11457
SAU13687
SAU13462
SA12247
SAU13307
SAA11209

14M7327
SAU10604
SA13926
SAU12767
GX21749
SAU11770
SAU14769
SA12624
SAU10600
JD8653

DESCRIPTION
FUSEE DE ROUE
SECTEUR CRANTE
DISPOSITIF DE REGLAGE
RONDELLE

RONDELLE

RONDELLE ONDULEE
ECROU

CAPUCHON

TUYAU

DISQUE

JOINT TORIQUE
RESSORT DE COMPRESSION
CLAVETTE

TOLE

VIS

BOITE DE VITESSES
RONDELLE

BOULON

DISPOSITIF DE REGLAGE
CAPUCHON

SECTEUR CRANTE
DISQUE

FUSEE DE ROUE
CAPUCHON

LEVIER

RONDELLE BELLEVILLE
DISQUE

RESSORT

AXE

VIS

PIGNON

MANCHON

PNEU

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ECROU INDESSERRABLE
CAPUCHON

RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE
CIRCLIP

PIGNON

RONDELLE

ECROU

CAPUCHON
ROULEMENT A BILLES

QUT. NO.SERIE-

N P N DA N DA PR DA DN DR, R, RN R, NN WERE N DN DN RN

—
o

N N BN

A N NN NN D N N NN

REMARQUES
INCLUDES SA37198 AND

(P ANS REAR [

INCLUDES SAA11457 ,

BALGEY A s

SAA3/196 , SALZ2Z350

B0 SVHY AVBISABEEAS

M20 ONLY AVAILABLE AS

BNCY KAICRELE A5
ONLY AVAILABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

C M6 X 14 DUO TAPTITE,

Bl i o
6.400 X 18 X 1.600 MM
Bt el Gt ae e
INCLUDES SAA11457,

B AR Eas

FRONT AND REAR RH
SAA3/1Y5 , SA12230

ALY AYBTARB} 641227

INCLUDES SA37198 AND
NREANITANHT
REAR

24X 45X 0.8 ONLY

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

INCLUDES SAU14363 AND

R 40t
ONLY AVAILABLE AS

REAR, INCLUDES (5)
SAU13687 , SAU13462 , (2)

M8 ONLY AVAILABLE AS
BASGFRETS s

16.5 X 28 X 0.5 MM (0.650"
X 1.102" X 0.02") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED

14X 1 MM

12.75X 18 X 3 MM
M8
ONLY AVAILABLE AS

6065 2RE DI 625

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 6 - 14



Illustration Transmission, réglage de la hauteur et roues

REP.  REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- REMARQUES
45  SAA13181 ROUE COMPL.AVEC 2 FRONT
PNEUMATIQUE
46 24M7228 RONDELLE 2 15 X 21 X 1.300 MM ONLY
47 SAA13363 FUSEE DE ROUE 1 FRONTLH
48 SAA11204 DISPOSITIF DE REGLAGE 1 INCLUDES SA12746 ,
49 SAA13364 FUSEE DE ROUE 1 FRONTRH
50  SA31465 LEVIER 2 SAGAPBO , SAU13171 AND
51 SA12746 AXE 2
52 SAA11205 DISPOSITIF DE REGLAGE 1 INCLUDES SA12746 ,
53 SAU14363 BILLE 2 -
54 SAU14212 JOINT TORIQUE 2 %é:»ééé@b}l §F591_§_120AND
55  SA34450 VIS 2 C M6X10 ONLY AVAILABLE
56  SAU13186 PNEU 2 CORPAINSBREF Tire
47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023 Page 7 - 14

Copyright SABO



Illustration Guide, démarreur et tringle de commande

PU41211

47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023 Page 8 - 14

Copyright SABO



Illustration Guide, démarreur et tringle de commande

REP.

O 0 N O U1 A W N -

N N N N N N N NN B 2 B 2 3 2 = =
0 N oo 1l A W N B O O 0N OO L1l A W N = O

29

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

REFERENCE
SAU12363
SAU12114
SAU12115
SAU14229
SA36975
SAU12643
SAA11620
SAU14283
SAA12571
SA16268
SAU13039
SAU11822
14M7327
24M7298
SAU13757
SAU13045
SAU13139
SAU13043
SAU13044
SAU14399
SAU13745
19M8425
24M7054
14M7165
24M7055
SAU12112
SAU11315
SAU13733

SAU13734

SAA11367
SA34282
SAU13654
SAU13886
SAU13655
SAU12503
24M7139
SA35927
SA30444
SAU16724
SAA11627
SA29799
SAU15751
19M8618

DESCRIPTION
BOULON

TOLE D'HABILLAGE
TOLE D'HABILLAGE
RONDELLE

CAPUCHON

BAGUE

ETRIER

POIGNEE

ETRIER

BOULON

TOLE D'HABILLAGE
COUVERCLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

RONDELLE

RESSORT

BOUTON

DISQUE

ARBRE

TOLE

TOLE

VIS TETE HEX
RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE

VIS

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

GUIDE

CAPUCHON

ELEMENT DE MAINTIEN
VIS

ELEMENT DE MAINTIEN
VIS

RONDELLE
ENTRETOISE

DISQUE

BRIDE DE FIXATION
GUIDE

ECROU

BOULON

VIS

QUT. NO.SERIE-

4
1
1
2
2
2
1
1
1
3
1
1
4
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
2
1
1
2
1

—_

=~ N N =~ N DA N OO~ NP N =

REMARQUES

4 X 25 MM ONLY
w%ﬁ AS PACKAGED
INNER RH

20.2 X 28 X 1.5 MM ONLY
D16 MM ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

INCLUDES SAU14283 ; FOR
ENGINE BRAKE

FOR GROUND SPEED
Q &“.45 MM ONLY
INNERLH
—OI\IL—Y AVAILABLE AS
M8 ONLY AVAILABLE AS
BATARER RS Pm oLy
122X24X13MM
—OI\IL—Y AVAILABLE AS
MOVING SPEED

ONLY AVAILABLE AS

LH

M6 X 16 ONLY AVAILABLE
6.400 X 12 X 1.600 MM
B A Gat: s
8.400 X 16 X 1.600 MM
BB evs

M6 X 35 ONLY AVAILABLE

POR GROGTD Sheeb

DRIVE
MOVING SPEED

INCLUDES 14M7165 AND
8MM bNLY AVAILABLE AS
E CKAGED SETS

M8 X 55

LH

C M6 X 25 DUO TAPTITE;

AR Yeeod T

8.5 X 16 X 11 ONLY

AN ARRE R A CED
22 MM -
INCLUDES SAU14060 ;
8w

M6 X 12 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 9 - 14



Illustration Guide, démarreur et tringle de commande

REP.  REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

44 SAU14398 AMORTISSEUR 1

45 SAA12023 GUIDE 1 upP

46 SA34099 BOUCHON 2 ONLY AVAILABLE AS

PACKAGED SETS

47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023 Page 10 - 14

Copyright SABO



Illustration Bac de ramassage d'herbe

PU41247

47-PRO VARIO REF. SA321520 14/04/2023 Page 11 - 14

Copyright SABO



Illustration Bac de ramassage d'herbe

REP.  REFERENCE
SAU16705
SAU12543
SAU12699
SAU12542
SAU12698
SAA12228
SAA11673
SAU13480
SA17715
14M7139
24M7117
21M7209

O 0 N O U1 A W N -

= s e
w N = O

DESCRIPTION

VIS

RESSORT

BAGUE

RESSORT
DEFLECTEUR A HERBE
BAC DE RAMASSAGE D'HERBE
BATI

GLISSIERE

AGRAFE

ECROU

RONDELLE

VIS

RIVET

QUT. NO.SERIE-

2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

REMARQUES

RH; ONLY AVAILABLE AS
ONLY AVAILABLE AS

AN B

M4 ONLY AVAILABLE AS
4.300 X 9 X 0.800 MM

BRSNS A e

NLA; ORDER 21M7209 ,
24M7117 AND 14M7139

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 12 - 14



Illustration Etiquettes

e )

ST

_rrrr

o
AR
N ﬁ//ﬂ. /x

A\

-

X
R
QX

"
e,
5050800,

05 1905,

A

OSSR
SORSITENS
RN »war////
aRRNRNRNNN
RN

RN

powered by €YAMAHA

PU41242

Page 13 - 14

14/04/2023

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO



Illustration Etiquettes

REP.  REFERENCE
SAU16306
SA37043
SAU14060
SAU16443

A W N =

DESCRIPTION

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

QUT. NO.SERIE-

1

1
1
1

REMARQUES

ONLY AVAILABLE AS

47-PRO VARIO REF. SA321520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 14 - 14



